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                                         Wójt  Gminy  Nawojowa   w  załączeniu  przedkłada:

1. Przedmiar  robót;
2. Uproszczona dokumentacja projektowa wraz z planem zagospodarowania terenu dla działki 78/4 w miejscowości Frycowa

na realizację zadania pn.
         „Zapewnienie bezpiecznego dojścia do szkoły uczniów i  rodziców poprzez budowę placu postojowego przy Szkole Podstawowej we Frycowej”.

Proszę o wyliczenie kosztu wykonania prac zgodnie z przedmiarem robót i złożenie oferty,  w terminie do 17 listopada 2021 roku do godziny 9:00. 

Oferta powinna zawierać wyliczoną cenę brutto za wykonanie zadania z podziałem na etapy zgodnie z przedmiarem robót;  potwierdzenie posiadania uprawnień do wykonywania robót drogowych (wypis z ewidencji działalności gospodarczej lub rejestru sądowego); oświadczenie, że osoba, która będzie  odpowiadać za wykonanie robót posiada wymagane uprawnienia, zgodnie z ustawą prawo budowlane.
Oferent winien, ze względu na warunki techniczne i lokalizację, zapoznać się z miejscem realizacji zamówienia.
 
UWAGA: 
Ze względu na finansowanie robót zakres prac został podzielony na dwa etapy. W ofercie należy podać cenę za każdy etap oddzielnie oraz łączną wartość oferty.  

Termin wykonania zadania – do 17 grudnia 2021 roku. Zamawiający dopuszcza wcześniejsze zakończenie i rozliczenie robót.  
Termin zapłaty faktury za wykonanie robót – do 30 grudnia 2021 roku po jej złożeniu wraz z protokołem odbioru wykonanych robót.  


                                                                                                     Z  poważaniem   

1. Tablica ogłoszeń UG Nawojowa;
2. Strona internetowa Gminy Nawojowa;
3. a/a

